
В Иркутской области следователи разбираются в причинах смерти подростка в тайге

29 октября 2013 года в таежной местности Усть-Удинского района от огнестрельного ранения в область живота скончался 16-летний подросток. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области проводится доследственная проверка.

По предварительным данным, накануне мальчик вместе с отцом и старшим братом прибыли в лес на охоту. Во время движения на квадроцикле произошел выстрел из охотничьего ружья, пуля которого попала в несовершеннолетнего. От полученного ранения мальчик скончался на месте происшествия.

В настоящее время проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Октября 2013

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/614290>